

佛山市晟鑫文化传媒有限公司企业介绍

晟鑫文化传媒有限公司成立于 2019 年,是一家充满活力与创新的年轻团队驱动的传媒企业。总部坐落于广东佛山,这座充满机遇与活力的城市为公司的发展提供了肥沃的土壤。

一、业务范围

公司主要业务涵盖广告 TVC、短视频制作、直播服务和数据投放。凭借专业的团队和先进的技术设备,我们为众多品牌提供了全方位的媒体解决方案。至今,已成功为超过 100 个品牌提供服务,其中不乏美的、TCL、米家、中国电信等知名企业。我们深入了解每个品牌的特点和需求,量身定制个性化的传播方案,助力品牌在激烈的市场竞争中脱颖而出。

二、团队实力

公司拥有一支由 20 余人组成的专业团队,汇聚了经验丰富的导演、编导、摄影师和直播投放专业人员。他们凭借精湛的技艺和丰富的经验,专注于制作高质量的作品,注重每一个细节,力求确保每个项目都达到卓越水准。无论是广告 TVC 的创意策划,还是短视频的精心制作,或是直播服务的高效执行,我们的团队都能为客户创造引人入胜的作品。

三、硬件设施

为了更好地满足业务需求,公司打造了一个面积达 800 平方米的现代化摄影基地。这个基地配备了先进的拍摄设备和专业的后期制作软件,为高质量的作品制作提供了坚实的保障。无论是宏大的场景搭建,还是细腻的画面捕捉,我们的摄影基地都能满足各种拍摄需求。

四、行业地位

凭借近 8000 条高质量短视频,晟鑫文化传媒有限公司在行业内建立了显著的地位。这些短视频不仅在内容上丰富多彩,而且在制作上精益求精,赢得了客户的广泛赞誉和市场的高度认可。累计视频播放流量高达上亿,充分证明了我们的作品具有强大的传播力和影响力。

五、服务理念

客户利益始终是我们的首要关切。我们凭借丰富的经验,通过务实的行动和卓越的效果不断传播品牌,努力打造良好的品牌形象。我们注重诚信与承诺,持续追求创新,秉承务实的精神,致力于为客户提供高质量、高性价比的作品。

六、地理优势

作为佛山的本土企业,我们充分借助大湾区的地理优势资源,打造了严谨而实效的专业服务模式。大湾区作为中国经济发展的前沿地带,拥有丰富的资源和广阔的市场。我们积极整合这些资源,为客户提供多元化的服务,包括品牌策略规划和视频制作等,以满足客户多层次的需求。

七、文化赛事合作

目前，公司开设了新公司——广东顺德美互动有限公司。我们一直与本地政府合作一些文化相关的比赛赛事。

首届“顺德美”短视频大赛于 2022 年举办，活动期间共产生 23 部优质作品上传至顺德美组委会官方视频号，作品得到网友的广泛关注。这些作品生动地展现了顺德的传统文化、现代舞蹈、特色醒狮文化、传统非遗文化、热门旅游景点以及顺德的美食和武术。作品荣获大赛的各种奖项，且首届参赛作品之一获得“全国大学生网络文化节”三等奖。

第二届“顺德美”短视频大赛于 2023 年举行，以“寻找在顺德的人”为主题，用影像记录那些在城市建设过程中默默无闻和无私奉献的人，发现和捕捉平凡的顺德人的事迹和故事，同时也可以影像呈现“人与顺德文化”的关系，以文化温润人心，以创新创意促进顺德文化精神在多场景中的动态呈现，更全面地展现顺德人的精神风貌。

第三届顺德美校园电商直播大赛于 2024 年 6 月：校园直播大赛可谓意义非凡，它不仅能够助力企业挖掘优秀人才，极大地提升品牌影响力，还能够深入洞察市场趋势，为企业发展赋予强大动力！

“顺德美”直播大赛将持续为企业赋能，在此，我们热忱期待更多品牌积极加入进来，共同开创高校合作共赢的崭新局面！

八、未来展望

展望未来，晟鑫文化传媒将继续创新并深化专业服务，成为传媒行业的领跑者。我们将不断提升团队的专业水平，更新技术设备，拓展业务领域，为客户提供更加优质的服务。同时，我们也将继续积极参与文化赛事合作，为推动地方文化的发展贡献自己的力量。我们相信，在全体员工的共同努力下，在客户的支持与信任下，晟鑫文化传媒一定能够实现更大的发展，创造更加辉煌的明天。